

宁波影视艺术有限责任公司昨揭牌 导演安建的团队成了股东 用股份和宽松环境留住人才的做法获赞

本报讯(记者 楼世宇) 体制内人才纷纷流向市场化企业,是国企背景的文化企业面临的难题。昨天揭牌的宁波影视艺术有限责任公司找到了破解之法。“用股份和更宽松的创作环境留住人才,这个在体制内开全国先河的举措,值得点赞。”国家广电总

局电视剧管理司原司长李京盛这样评价这个具有创新精神的“宁波解法”。

据记者了解,宁波广电集团旗下的广播影视艺术中心有限公司从2016年开始这项改制,公司增资后,注册名更改为“宁波影视艺术有限责任公司”,宁波广电集团持股70%,著名导演安建

与其创作团队持股30%,将作为股东和经营核心参与公司建设发展。

作为宁波影视艺术有限责任公司股东和艺术总监的安建昨天接受记者采访时说:“改革把我从公司总经理这一职务上解放出来,让我能沉下心去搞艺术创作。”他表示将竭尽全力,助

力宁波影视业健康发展。

昨天还举行了宁波影视艺术有限责任公司的2017年项目发布会,由该公司打造的《典当行》《西藏苍穹》《你美丽了我的人生》等影视剧今年有望在央视、一线卫视播出,或在院线放映,并将投拍《创业时代》《破冰》等5部电视剧。

2017年宁波中考考试题命题意图发布 文科贴近生活实际 理科考查探究能力

今年中考试卷有何特点?命题导向是什么?有什么趋势?

昨天下午4点中考结束后,宁波市教育考试院发布了今年中考考试题的详尽命题意图。本报简要摘登,供师生及家长参考。

语文 命题鲜活有深意 贴近学生生活实际

注重知识积累考查,夯实语文教学基础。今年是第一次设置传统文化的考题,虽只有一题(选定对联入题),但导向是很有意义的。选材融入时代元素,贴近学生生活实际。在“小作文”中,命题组选择了“孩子与父亲”的对话,在真实的模拟情境中考查学生的信息筛选和文字表达能力,“大作文”则选择了生活小贴士,以此作为联想和思考的触发点。熟悉的生活经验,自然能引发绵长深厚的思考,调动阅读生活体验,让学生有东西好写,既兼顾到公平性,又最大程度地区分出学生的写作水平。

历史与社会思品 内容鲜活、基础扎实 学法凸显、组答分层

紧跟时代的脚步、展示社会生活的

风貌历来是社会思品学科试卷独具魅力的地方。共20题中,有12题的材料直接选自当代社会的时政热点。同时,该卷知识覆盖面广,涉及近40个考点条目,且让知识点以“点线面”呈现出来。学法凸显,主要体现在顺着学生的视角、依着学科思维去命题,让考试贴近学生生活,考中见人本;让学法服务学习,考中能学得。组答分层,则让试卷有了张力、让评分更加合理。

英语 注重基础、大胆创新 联系社会实际和生活经验

难度系数在0.71左右,呈现稳中求变、推陈出新、提升学生思维品质的特点。首先是注重基础,突出语用功能。基础题占较大比例,考试内容覆盖面广。试题设置呈阶梯状,先易后难。在此基础上,创新设题,开放答题。如:书面表达,题目大胆创新,突出两个关键词:“自主选择”“自由发挥”,使不同层次的学生都能表达自己的真实感受,让不同层次的学生都有发挥的空间。同时,

命题十分关注学生的思维品质。试题着重考查学生获取信息、重新整合信息、归纳主旨以及推理判断等阅读能力,引导学生学会独立思考。试题的设计还突出了语言的应用性,着重考查了学生运用语言“做事”的能力,均是学生学以致用能力的体现,凸现了所学英语在实际生活中的运用价值,具有较强的实际意义。

数学 难度适中、层次分明 题材新颖、利于发挥

为遏制题海战术,创新题目编制。如在编拟压轴题时,借助了新定义实现特殊四边形与圆的创新组合,呈现角与角、边与边之间的变与不变的辩证关系,体现对学生综合应用所学知识解决问题的能力,体现了锲而不舍的研究精神的考查。

从数学的本质出发编拟试题,设置了操作性试题和新定义试题。操作性试题要求学生通过操作、观察、实验、猜想、计算、推理、验证等数学学习过程来解决问题;新定义试题则以定义—问题—推理—探究—应用为特征培养学生的探究能力和数学素养。

如第26题,为新定义试题。实现了特殊四边形与圆的完美融合,数学逻辑和数学直观相互交织。要求学生通

过阅读理解、推理计算、分类讨论等方式进行即时的学习和研究,充分体现了“知识与能力并重,思想与方法交融”的命题特点。

科学 联系生活,重视实验 突出探究和信息处理

以“以考评学,以考引教”为指导原则,难度系数约在0.70左右。

此次命题重视基础化,全卷避免出现死记硬背的题目,但又突出双基功能。突出生活化,学以致用。如第23题的茶多酚是否具有减肥作用,不仅考查了学生的实验探究能力,从材料中提炼有用信息的能力,还科普了一些生活知识。凸显思维性,从发现问题—进行猜想—提出假设—实验与验证—反思与交流,培养学生的探究能力,逐步提升学生的科学素养。强调灵活性,即运用已学知识来解决问题。培养反思性,推广科普性,生活中处处有科学。如第1题对科学史的考查,让学生能辩证地、唯物地看待科学事实,领悟科学精神,培养学生的科学人文素养。此外,还凸显了原创性,使题海战术失效,引导科学教学从题海走向对题目的研究、知识网络的建构和思维方法的训练。

记者 徐叶 整理

“一带一路”高峰论坛昨在甬召开 专家鼓励宁波企业抓住历史机遇走出去

本报讯(记者 谢舒奕) “一带一路”所蕴含的巨大机遇和挑战,已成为经济界的一大热门话题。昨天,在宁波和

丰创意广场珍珠贝会场召开了由星融财富主办的“解码‘一带一路’暨和他们聊第四期投资高峰论坛”,吸引了众多宁波

中小企业主以及投资者的与会聆听。

在本次高峰论坛上,德勤中国首席经济学家及合伙人许思涛,中国中央党校国际战略研究教授、国际关系与国家统一研究室主任赵磊等嘉宾,先后围绕“一带一路”相关话题,作了精彩的主题演讲。

“在‘一带一路’巨大机遇面前,对于中国来说,要输出的不是产能,而是成功模式。”许思涛在演讲中这样说。许思涛表示,在“一带一路”倡议提出之后,很多人对其背后所蕴含的重大机遇有误区,以为依托“一带一路”建设的推进,中国的一些过剩产能将得以消化。但在实际上,“一带一路”上的许多国家更希望能复制中国近几十年来经济高速发展的成功经验。而从这一角度考虑,中国的投资者和企业家,应当更多

地思考如何走出去,如何充分利用其中一些国家对中国经济成功模式的需求,去那里投资办企业。

那么,投资者和企业家究竟该如何走出去呢?对此,赵磊抛出了他著名的“痛点经济点”,他表示,要卖什么、卖给谁,买什么、从哪儿买,这些都是“一带一路”战略的核心所在,投资者和企业家应当认真研究“一带一路”上一些国家的实际需求,去着力打通区域经济发展中的“痛点”。

在论坛上,星融财富董事总经理王辉也作了发言。他表示,星融财富作为一家有梦想的资产管理企业和博鳌亚洲论坛2017金融合作伙伴,将借助专业的国际财务、法律和投资理念,与宁波的广大投资者和企业家一起,共同去迎接、分享“一带一路”所带来的巨大机遇。

交付公告

尊敬的万科城四期(备案名:万科城·东郡)客户:

我司开发的万科城四期(备案名:万科城·东郡)已通过政府部门验收,具备交付条件。项目的集中交付办理时间为2017年6月21日至6月30日,请您如期到万科城四期西门交付大厅现场办理交付手续。具体详情请致电交付咨询电话:4008000002。

特此公告。

宁波中万置业有限公司
2017年6月18日